RENSFHEC.IIFIVY, ﬁ%e's
MITSUBISHI o

Changes for the Better

— e e b 22 (€
—ESEEEIRE—Y

T4

A—=IN=ZA4VTVZ7 LYU—X SF-PR¥
EALy TS F—8E / KEEISAXIIG

Cuperl i
thﬂ JJH_ C - 5’ o=
=l g Eml 1 77 g4



ERIE(EDLH

[/ ]

1921 =Z8ERL

1904 EEERETRL/ RIS

1974  #ATERY

| =) =512 U—ZX SF-EFfE 555

1083  8090TL—LiBIkIL

| BBEBE (B DSF-JRM) 555

1084 [R—/t=5122U—Z SFIRIFE 555 |

19085  100~1327L—L40iR1E

1000  160~2257L—L8iflL

1900 [R—/\—51>IJIU—X SF-HRE %5 |

AMREEIRE—Y A—N\—S1VTVZFLIU-X

SF-PR

2001 [SFHRE HKEEPActZss)

2007 |[SsFHRE Jis c 42125 |

2011 [SFHRRE TEmmFmmsmis@s—x) |

[SFHRRE  BWESHEREHITS @z |

2012 [R=N=512TLEPLII=X |
| SF-PRE CREBSTMRAITIL) F7t |

2013 [sF-PrRE; EmmmisG w5 )

- J:IE3 5%
. J):IE2 1
) :IET1 8%



A Y

— IECHI#& BHEIFX — — EERANE — — HHEKZI-X —

IE4 x—x—7L3709=

cecece
cecece

IE3 7v37 0% PKE BA(015EEL) [1—/\—74/7 LIPLIY-X SF-PRM%
IE2 su= hE B [ z2-n-54v1330-2 SF-HRp |
IE1 s
5 : ( z=r-51vy-z SF-JR# ]
(#4554)

[IEa—FKiz21T)
R EDEERELL T, 2008F108(ICIEC60034-30 (B —RE =M1 T BB BEWMEN IR FR) W HIESNELS,
ZDOFT BT ~IEARED 7T XD FEINTEY) BIEDP KEVEENEN BV EETRLET,

(ELERFIEDORFIEZAKLR]

EREIBAZXSS 12—
Hhis)
B (his) 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018

201574888 Y7 577‘- (|E3)

E KE | IE2 } ©2010/12/19B3%4 |E3(umﬂn¢§ HRDIELRPIN R ) >
| 0201071271988 |E2 7525517 >

pe czon1/71@e2 IE2 : ©2016/9/1B3%

- FE ©2012/9/1%E (#7GB3) IE2*! IE3 ¢rce2)

O20171/1%47 0 T5kW~)

o1iserens IE2%2 > 02015/1/1%45 (7.5kw~) |E3 IE3>

¥1:GB3¥ IS SF-HRAS TS >.<2.IE2$(1')+ SF- HRﬂf(iﬂE\EP
[BERD:xEH)
BATIH. 201 5FELI [ IRIX—DFERADEELICET AR (BIXE) IO T I+ —REICT RFIPFEIRIhET,
MEID R (FREE) IIBLEEE MAZEETTN. 201 5FELIEIL. BARWIChy TIoF—E I/ ISLATE—2PHIBICHE
THIECE B0, BBHIEN T F—HERISDE—ZD AN AFFIREELNET,
MMy T TR FIERLEEIIIESTT Y. STEE (6TER) £ THE D200V 60Hz(400V 60HZ) IZDW Tl EEDEEMEIZIESL)BELLNET,

37EH&:200/200/220V  50/60/60Hz %7-I3 400/400/440V 50/60/60Hz
67E1&:200/200/220/400/400/440V  50/60/60/50/60/60Hz 2



S F PR V| O B

S |A—I\=514vvU—-X

5 | Shigfst
F | £B8BH  pp | 7V7AY-X @BL | WEMHE 4L | BHR (P44) BL | TL—%E&

SRV — L v | 0 | EBAW (Paa) B | JL—*f{
TSVIR P | BAEERHKF (IP55)




&-PR
| Z—IN—54TLIT L)—X SF-PRDE AR
My 7T F—HHE (|ESRY) WS DSF-PRIZ. EEIXNERFIE) &AM ICHIE. TCO (Total Cost Ownership) DI=Y L{EICAKELERBLE T,

[EREEHSERES (HEIFX IEIDIEZE—SADEHEF) ]

AtZH 200V50Hz
RIS A (]

80000

60000

- SFREEERRSRY oo 4,380Hr(12Hr/H.365H)
10000 . E;—ﬁ*qﬁ ............ 16A/kWh
CEIRIER ceevereeeeenes 75%

20000

075 15 22 37 55 7.5 11 15 185 22
HA kW]

[&IRRICEBIEZEN]

EE97=1kd0Y 16 A

30 387 45 55

IR WEFEDET,

ELEDET,

<EtEI>

(DX E+B0ME) MER

FESWESRAE UTOREGTHELTVE T,

(BFER—ICEBEDICRELLSSE)

KREBAR BIXRICLDEIHEDEIFICLDEINE N, ZDRI(F BT RMRHEEF]

FRADEHNERIERAICLDEETE . EGRBORVARTHNIE. ZDEHEERIEK

— SF-JR
— SF-PR 100 _ 100 EdE 1R B
(TUS7 L#R) ww X |BiFE—9  SF-PR X Bl X BELE X WEEE X ESES
1 Oz DL [h/8] [B/%] [A/kWh]
\ ERFH
RS D PR
[EUREAR
TIHRRR D 7 V2B R EE— Y SF-JREN S
SF-PRIZICETRR ICIBE
<S>
riE : 11kW 4P 200V 50Hz 75%&15 wn
A% :10& $1350,000M/EDHE
EERISR 0 12Hr/H 365H/%F w REFIREDLFICT .
g 4 SF-JRE: 5%31EUP
ESEE . 16M/kWh . s
L SF-JRNSSF-PRICEE M 156
1BL. B ER—CHRBLAEEDETT
[BAEH]
B EAXA-HEEIIH(5.5kWT 5 X) W Ex—H3> Tyt —(6.5kWI T X)
|—'§E=&mi BTIRR
*x—A A Y %3 SF-PR X—A T (E1252)[” Hit SF-PR
=B 75kW | BBKW =8 5.5kW
K 4P e 4P
ERETgE A VI\—5ERE) EREN 5% i F5FEN (200V/50Hz)
AVI\—5@EEER|  55.6Hz 55.4Hz FRDE () 2.78% 221%
E—YE&EH | 1668min! 1662min~! E—5EEH | 1458min-! 1467min-!
EEES 36.5% 50% aE% 105% 105%
HBRRNBLDZLD. A—HACEILO BT RERE
ASES | 2.90kW —— 2.73kW #}H 5.69KW 5.76kW
5.9%%E ANESH 6.66kW —|=— 6.24kW
BEHBAFIE CHARMER—ICLIEZ S, 6.3%E

ENE5.9%HH TEHI %R

183b DEMBIREAEE
(2.90kW-2.73kW)x22h/Ex300HX 16M/kWh=

BEBARETHARMER—CLIES,
BE6 SUHIR CEBI LR

183cb DFEMEIRHER S EE
(8.66kW-6.24kW)x12h/Hx3008X16M/kWh=

24,192H




| Z—IN—F1 T LIT L) =X SF-PROISE

BN H 3 MfI~TE

« YHAREE—LSF-JRFBEM M 1A (h<ES) BB D=0, BEHRAN A L—

ZTF
- —EOHIEE IR, 2 R B LURTEL YHIEEE—4SF-JRFER—TF, BEEANR—ZIC
% BES180LDLLE, $LUBPRND— I TR EPE TR KEAUET, ZOITEZIRAONEE

% SF-HRFZD1.5kW6P (112M) . 2.2kW6P (132S) &id h<{ BB REVFT,

SF-PR

BEOHMOZTEBAUIYD
EiitiREs!

Eoh s e NS E
- MR OME L EEBLEREHILYSF-URLIEE RS ORISR EI BRI E T,

SF-JRDERE SF-PRD:EE

FEED® D%
BELEEWN

1 SF-JRPSSF-PRYU—ZINHEBEH T 55 HEMERC DOV TIERNM AN 0% R ERD T 2HEN HYET DT, SF-JRERAER —DERIM A LR T 213 EMIZTL—LUPD
REDLBETYT o EARM GREIREN RUVE) (CLo T, SF-JRESF-PRICEHILARR, BERZ Y —< WL =Dy T BBAD BIETH MREL T -7 L De—4t o MERE] [fafn) 7
TNV —2 VDR | ST DRI EBREVOLET,

%2 55kW (Y-AtAEN) T=H BT L —HNFA00-SWEERHIN TV BIBEIETL—HEEEL TEE, (FL—HNF400-SWOEIRE % 300ARN5350ARICEEL T

18 THAER & KEICHI
- 1ADE—4T AARREKEDBRIHIEL TVET,

230 Vv 2

-
60 Hz % EEOAOV.?&UJ
- o
AAE R KES RS ‘

- BNSERIGASEENSFEINTOS[IXNF—DFERADOEIRLICET
ZEE(BIRE) I OMT I —REICHIELTVET,
< KEIEHIZ KEEISAEICHBLTOET,

230V
60Hz

75 4 HA IS (32 E R BD M L o)

+ SF-PR 4P 200Vi#k 24414 (0.75 ~ 55kW) 45, 3 XTEWTHS, R THT!
EREEDRAZEIL. SHOBLIRMIAZ 1 - DI FTERVET,



(Stpi

| Z—IN—F1 T LIT L) —2Z SF-PROISE

EEEBOENEG, AIHE (ERMVIFEEOTEK)

- [BHESF-PRETLN—2DHEHY CERBDENL Y BEN TTRETT o
B %$FR-700/800)—X (P R/INV ZARBERAZ MVEIR) EDEESE

HBERFE0.5HzX TE ML I EERaTgE

9:

SF-HRCA%Z L%
4REZSF-PRTEER

B L4tFR-700/800")—X (V/Filil)) L DA &€

EE
ML %] 1

[ERIH6HzE TE bLOEERATHE

[(1oN—sn@eREs K]
V/FRE

FR-A700/800 O (i)

00

N
& ; SF-HRCAF| | 200V/400V

400ViRISIRET

e wEEE L TVET

NIL2 %] SF-HR
100 | Yol

220, 230V/440, 460V
200V/400V

65 100 120

60
57 '
s Sttt DR RIS SRt
45: H
- . L mEm
05 3 6 & (H2)

UZ eI YUVARIMVEHIAIEDEE RS, 0.3HZEX TEMNVIEGLH ATHET T .

ST - SR
57 -
7Y SO SN F SRS S, SN
7T - S S,
H
: s
' N
' H i i i i EREL
6 20 60 65 100 120 (Hz2)

GILE00 Oeimse)

FR-D700 Oqtmage)

= == e
(BFEREREKHERE)
1P N—2BE T BI5E DR R EIEHEE G RD@ITT COBBEARTIERZE,
2 2 4 6 2 4 6
80M %
90L 120Hz(7200min™") 120Hz(3600min™") 120Hz(2400min™") 65Hz(3900min™") 120Hz(3600min™") 120Hz (2400min™")
100L
112w 90Hz(5400min™")
1325-M et
160M-L. 75Hz(4500min”") - -
oNED) 65H2(3900min~") 100Hz (3000min™") 100Hz(3000min™")
200LD
EEe 60Hz(3600min™") 65Hz(1950min™") 65Hz(1300min"") 60Hz(3600min™") 65Hz(1950min™") 65Hz(1300min™")
250LLF 60Hz(3600min"") 65Hz(1950min"") 60Hz(1200min"") 60Hz(3600min"") 60Hz(1800min"") 60Hz(1200min")

E(1) % 2PASBR Th<EO, 100N24EE%120Hz C:E 85§ 354 BEH90dB (A) £iBAE T,
(2)2BNE-2%60HZU LOGHETELET SERBIRBERETBHEH HIETO T TEBLLEN,
(3) BlREEN HL B B EMBZHH OB ET DTTEBLEL,

(&M =451

W
E—JRTE
EtERE EEREISERRYTTY,
BT -#EREETERSNE T,

W U ENE
7= G OREEERFFLRL S e T BE

BE 4 ERE
120Hz|---------

Mz HE
mExEE | 27
"""""""""" . / > _
@i U EIE B5RS




SF-PR

1.5y TS50 —BHE(ESRS) WML CEE I ANZAIEHH - Pa

2_ 'I Jﬁ? EZBEIWC*E“:%:‘R_\ ------------------------ P5
Sﬁmlﬁwﬁéﬂy{qqii.%iﬁ#%lﬁ ..................... P5
AAYVIN—FERFEDENIVIEERATHE <o vovvvevereeers P&

5.400VIRE—Y 2HEICA V-5 Y — IR -$E R L ZRhE

il {'F & BH

SF-PR SF-PRV SF-PRF
15 2P 4P 6P 2P 4P 6P 2P 4P 6P
0.75 ° ° ° ° ° ° ° ° °
15 ° ° ° ° ° ° ° ° °
22 ° ° ° ° ° ° ° ° °
37 ° ° ° ° ° ° ° ° °
55 ° ° ° ° ° ° ° ° °
75 ° ° ° ° 0 0 ° ° °
W K ° ° ° ° 0 D ° ° °
[kW] 15 ° ° ° 0 0 D ° ° °
185 ° 0 D D D D ° ° °
22 ° D D D D D ° ° °
30 ° ° D D D D ° ° °
37 ° D D D ° D 0 ° °
45 ° D D D D ° 0 ° —
55 ° ° — ° ° — — — —
B 1113
NS TR 25V SF-PR B EASHRBFHIFITICDONT
180LDLIF-+200/ 200/ 220/ 230V %felé 400/400/440/460V . 200/200/220V 50/60/60HzH L1
50/ 60/ 60/ 60Hz 50/ 60/ 60/ B60Hz

EE FERE
200LDLI L-+-200/ 200/ 220/ 230/ 400/ 400/ 440/ 460 V

50/ 60/ 60/ 60/ 50/ 60/ 60/ 60Hz

S1GERD)

il & R TREFETAE (CCW)

120(E) : 80OM~ 112M
130(B) : 1325 ~ 180M
155(F) : 180LD ~ 225S

—30C~ 40T

100%RH({EU#EEDIEC L)

B[RS

1000mIAF

BRERUBRREEAR ZSRUBENE BRIV E,

vt N7

JEC-2137-2000 (3#I$IEC60034-30)

- REAR THETESUCORISL AT = REERALTWET,
HEHIIEP BREISZEICIBROERENDETT DT AETHES N,

400/400/440V 50/60/60Hz(T. BRI~y
T2 F—RRENCH L TWETS,

c BRMT I F—RRENCDOEEL TIEBAEHIE
NEWD BAIESFEHNELE A,

* 6PE D —ERHEIETIZ200V 60HZ%7-13400V
60HZICHWTLIESZMmEL VIS EN HET
P ERM T I F—RRECIEH B TVET,

B KES3RRHE X ICICDONT

« 230V60Hz$ L UF460V60HZIC T K EEISA
EICHIELTOET,

« RMERIRICISE A FEBAZ S CCO12A% RN
TWET,

« ULRRAR IS IEL THEIE L A,



200/200/220/230V  50/60/60/60Hz

e "
wn | o | we | ze |
P1 | kw] [Hz] = = h& % h= EVE ik il
i hER = = % [min]
&
50 212 8038 633 257 829 763 312 828 83.8
075 60 1.89 814 705 2.39 833 816 299 829 87.3
60 192 804 637 233 833 76.1 282 838 832
60 196 798 602 233 83.1 730 277 84.1 809
50 376 89.3 645 4.70 900 768 5.80 89.4 835
s 60 33 89.6 730 4.36 900 828 5.54 893 874
60 335 89.2 65.8 421 904 775 5.21 902 8338
60 342 889 61.9 420 904 744 5.11 0.4 815
50 513 0.4 68.5 658 905 799 8.28 895 85.7
. 60 457 907 765 6.16 90.6 853 7.95 896 892
60 4.56 907 69.7 5.89 912 807 7.40 908 859
60 462 905 66.0 583 o1.4 778 7.21 ot.1 84.1
50 7.65 909 769 10.3 90.9 85.8 132 899 899
o 60 7.12 909 827 .88 908 89.3 130 89.8 917
60 6.91 9038 774 8.77 914 86.0 1.9 909 898
60 6.89 907 744 9.07 915 840 1.5 913 886
50 122 910 719 159 915 819 20.1 912 86.8
60 109 90,6 804 150 913 872 194 909 90.1
55 60 107 902 745 14.2 915 835 18.0 915 876
60 108 89.9 707 140 915 809 175 917 859
50 176 909 67.6 225 917 789 280 915 847
s 60 14.9 916 793 204 9.1 867 263 917 89.8
60 150 912 72.0 196 923 818 246 %24 86.6 252 | 3545 375 297 261
60 155 905 67.1 19.6 92,0 783 243 923 84.1 25 3550 | 407 325 274
50 244 o1 714 32.1 918 80.9 407 915 853 42 2925 | 301 249 314
" 60 214 90.7 816 29.8 915 873 39.0 ot.1 89.3 40 3515 | 262 196 262
60 18.1 906 754 28.3 918 834 36.1 92,0 869 a7 3530 316 238 292
- 60 215 90.0 72 280 917 807 353 92,0 85.1 36 3540 343 260 307
" 50 318 925 737 424 928 826 542 922 866 55 2925 306 277 432
s 60 28.1 923 83.4 397 %25 88.5 52.1 920 904 53 3510 265 194 364
60 275 923 776 373 93.0 85.0 48.1 928 882 49 3525 319 236 407
60 278 92,1 735 369 93.1 823 46.8 930 864 48 3535 347 258 428
50 384 933 746 514 936 832 659 93.1 870 67 2930 328 247 580
185 60 343 934 834 482 936 888 63.3 93.1 90.7 65 3520 | 284 204 493
60 334 933 779 454 939 853 585 937 885 60 3535 | 342 248 550
60 387 930 74.1 448 938 828 57.0 939 86.8 58 3540 | an 272 583
50 46.4 929 737 615 938 825 782 938 86.6 80 2955 | 368 281 761
25 60 420 %211 822 58.1 932 88.0 754 933 0.3 77 3550 | 319 237 655
60 410 92.0 767 549 934 845 700 938 88.0 72 3560 383 287 730
60 412 o1.7 7511 54.1 933 820 68.1 938 86.4 70 3565 416 314 767
50 602 935 76.8 81.8 94.1 84.4 105 94.0 876 108 | 2960 317 241 848
o 60 55.6 925 84.3 784 933 8838 103 933 90.4 106 | 3565 273 213 742
60 536 926 79.4 734 937 86.0 946 939 887 96 3565 329 259 826
60 53.4 924 762 718 937 84.0 916 94.1 874 94 3565 358 283 868
50 752 930 76.4 101 94.1 84.1 130 943 875 132 2965 346 271 1160
o 60 702 916 830 976 93.0 882 127 93.4 90.1 130 3560 | 298 223 992
60 678 916 782 916 933 853 17 93.8 88.3 120 3565 359 270 1100
60 674 916 753 89.4 934 834 113 94.1 a7.1 116 3570 | 391 295 1160
50 956 935 727 126 944 816 160 945 85.8 164 2965 | 369 271 1480
s 60 86.0 923 818 119 936 875 154 939 89.7 158 3560 | 320 239 1300
60 84.2 923 760 113 938 838 143 94.3 87.3 146 3570 | 384 290 1440
60 850 92.1 723 111 937 813 140 94.3 856 143 370 | 417 316 1520
50 111 94.4 758 149 95.0 839 191 95.0 875 196 | 2065 | 877 277 1850
o 60 102 93.3 832 143 942 886 186 943 906 190 3560 | 325 237 1630
60 99.0 93.3 78.1 134 945 855 172 4.8 886 176 3570 | 301 287 1810
60 9838 932 750 132 945 833 167 95.0 7.2 170 3570 | 425 314 1900
50 266 822 49.4 3.04 840 635 355 8338 728 36 1420 303 390 246
o075 60 215 862 58.3 262 869 714 319 860 7838 33 1710 274 315 214
60 231 847 50.3 267 865 6338 312 866 7258 32 1730 330 386 239
60 243 836 463 274 86.1 598 314 866 692 32 1735 358 424 252
50 4.39 86.0 57.3 529 87.3 703 6.44 869 774 66 1450 242 281 49.3
s 60 357 897 675 464 89.8 780 592 886 825 60 1745 214 217 383
60 373 885 596 461 89.5 716 565 89.1 78.1 58 1755 257 263 435
60 392 87.4 55.0 4.69 889 67.6 5.64 89.1 750 58 1760 | 279 288 462
50 6.46 868 56.6 7.79 883 69.3 9.42 882 765 96 1450 | 247 323 76.0
s 60 5.18 904 678 6.75 0.8 777 8.57 89.9 824 88 1745 | 219 251 62.0
60 5.46 892 502 6.72 90.3 714 822 %0.2 779 84 1755 | o262 306 706
60 5.76 879 54.6 6.87 896 673 8.21 89.9 748 84 1755 | 285 334 750
50 981 895 609 12.1 90.0 736 15 89.2 80.4 154 | 1450 | 288 366 130
ar 60 8.40 90.9 700 1.1 908 80.0 144 89.8 847 144 | 1745 | 255 278 110
60 8.60 90.5 624 108 912 745 133 907 809 136 | 1755 307 338 124
. 60 9.00 897 574 109 909 708 13 209 787 136 | 1760 | 338 a7t 131
50 154 904 570 185 914 704 223 912 782 226 | 1465 | 312 295 189
60 127 923 682 16.3 926 790 205 %2.1 842 208 | 1760 | 276 227 155
55 60 132 90.9 600 16.2 925 725 196 924 796 20 1765 | 330 276 173
60 138 20.8 550 164 922 685 195 924 765 198 | 1770 359 302 183
50 19.1 913 622 237 917 748 20.1 912 816 206 | 1460 294 260 233
s 60 160 %29 727 213 %28 822 274 918 86.3 28 1755 260 200 192
60 16.4 925 64.9 207 929 767 258 926 827 262 | 1760 312 243 214
60 17.0 92.1 602 208 929 730 254 928 80.1 26 1765 339 266 225
50 263 919 65.6 334 927 770 416 925 826 42 1465 303 287 379
" 60 227 926 757 306 93.1 837 39.3 %27 87.1 40 1760 | 263 220 319
60 229 922 685 295 93.0 79.0 369 932 84.1 38 1770 316 267 360
60 234 918 64.4 29.4 93.0 758 36.2 933 81.7 a7 1770 344 292 380
50 370 919 637 463 9238 756 57.1 927 1.8 58 1465 316 295 540
s 60 309 93.3 75.1 415 936 835 533 932 87.1 54 1760 | 275 237 459
60 314 %27 675 403 936 784 502 936 837 52 1770 | 329 288 517
60 326 922 625 405 934 747 496 935 81.1 51 1770 358 315 547




BT ~
e R A A -
[A] [%] [%] ] [%] [%] [A] [%] [%]

200 42.5 93.3 67.3 54.5 94.0 781 68.2 93.9 83.4 310 219 625

185 200 36.6 93.6 781 50.0 941 85.3 64.6 93.8 88.2 270 176 527

220 36.7 93.3 70.9 47.9 94.2 80.7 60.4 94.3 85.2 323 213 591

230 37.5 929 66.5 47.8 94.0 77.5 59.3 94.3 83.0 351 233 623

200 51.1 92.8 67.0 65.2 93.7 78.0 81.4 93.7 83.3 312 222 744

2 200 429 94.0 78.7 58.8 94.4 85.8 76.3 94.1 88.5 273 182 628
220 43.3 93.5 71.4 56.6 94.3 81.2 717 94.2 85.5 327 221 704

230 44.6 929 66.6 56.7 94.0 77.7 70.5 94.3 83.1 355 242 743
200 67.6 94.1 68.0 87.6 94.6 78.4 110 94.5 83.3 112 1485 298 216 1050

30 200 57.6 94.3 79.9 80.0 94.7 85.7 104 94.4 88.4 105 1780 258 165 870
220 57.6 94.1 726 76.4 94.8 81.5 97.0 94.8 85.6 98 1785 310 201 982
pre 230 59.2 93.8 67.9 76.2 94.7 78.4 95.4 94.8 83.3 97 1785 336 219 1040
o 200 84.6 94.6 66.8 109 95.2 77.3 136 95.1 824 138 1480 275 176 1090
37 200 74.8 94.1 76.0 101 94.8 83.4 131 94.7 86.1 134 1780 238 138 904
220 74.2 93.8 69.7 96.8 949 79.3 122 95.2 83.7 124 1785 286 168 1010
230 75.2 93.7 65.8 96.0 94.9 76.6 119 95.2 81.9 122 1785 311 184 1070
200 105.0 94.7 65.1 134 95.3 76.2 167 95.3 81.7 170 1480 291 184 1420
45 200 91.0 94.4 75.8 123 95.0 83.4 159 95.0 86.3 162 1780 253 148 1180
220 91.0 94.3 68.9 118 95.2 789 148 95.4 83.5 150 1785 304 180 1320
230 93.2 94.0 64.5 118 95.2 75.6 146 95.5 81.3 149 1785 330 196 1390
200 128 95.1 65.0 163 95.7 76.3 202 95.7 81.9 206 1485 310 186 1860
55 200 111 94.9 75.5 150 95.5 83.4 192 95.5 86.7 196 1780 269 156 1560
220 111 94.8 68.5 144 95.6 78.8 180 95.8 83.7 184 1785 323 188 1750
230 114 94.6 64.2 143 95.6 75.7 177 95.9 81.5 181 1785 351 206 1840

200 2.78 82.2 47.3 3.20 84.1 60.4 3.74 83.8 69.0 3.8 960 239 203 21.0

075 200 2.33 84.8 54.8 2.83 85.7 67.1 3.45 84.8 74.0 3.5 1150 211 152 17.3
220 2.47 83.4 47.8 2.86 85.3 60.6 3.35 85.3 68.9 3.4 1160 254 186 19.5

230 2.57 82.5 44.4 2.91 85.0 57.1 3.35 85.3 66.0 3.4 1165 277 204 20.7

200 5.50 85.0 46.3 6.32 86.7 59.3 7.38 86.4 68.0 7.6 960 228 243 46.0

15 200 4.42 88.2 55.6 5.42 88.7 67.6 6.64 87.8 74.3 6.8 1150 202 176 37.5
220 4.74 87.1 47.7 5.51 88.6 60.5 6.48 88.5 68.7 6.6 1160 243 216 42.7
230 4.99 86.1 43.8 5.67 88.1 56.5 6.52 88.5 65.3 6.6 1165 264 237 45.4

200 7.50 87.1 48.6 8.73 88.5 61.6 10.3 88.3 70.1 10.4 970 240 243 63.3

20 200 6.08 89.6 58.4 7.53 90.3 70.1 9.27 89.7 76.4 9.4 1165 212 192 583
220 6.48 88.5 50.4 7.63 90.0 63.0 9.03 90.0 71.0 9.2 1170 254 234 60.1

230 6.79 87.7 46.4 7.82 89.6 59.2 9.06 90.0 67.7 9.2 1175 276 256 63.6

200 10.50 88.6 57.4 12.9 89.1 69.6 15.9 88.3 76.2 16.2 960 202 207 95.8

37 200 8.73 91.2 67.0 11.5 91.0 76.5 14.8 89.7 80.6 15 1155 178 154 775
220 9.02 90.6 59.4 11.3 91.2 70.9 13.9 90.6 76.9 14.2 1160 213 188 88.2

230 9.40 89.8 55.1 11.4 90.9 67.4 13.8 90.7 74.4 14 1165 231 205 93.7

200 16.5 88.3 54.6 19.8 89.4 67.4 23.8 89.0 75.0 24.2 965 235 247 161

55 200 13.1 91.4 66.5 17.0 91.6 76.5 21.6 90.6 81.2 22 1160 208 192 132
220 13.7 90.5 58.1 16.9 91.4 70.1 20.6 91.2 76.7 21 1170 249 234 149

230 145 89.6 53.3 17.3 91.0 66.0 20.6 91.0 73.6 21 1170 270 256 158

200 20.7 90.8 57.7 25.3 91.5 70.2 30.8 91.1 771 32 975 272 266 229

75 200 17.8 92.1 65.9 23.0 92.4 76.3 29.0 91.7 81.3 30 1170 237 211 196
220 18.3 91.7 58.8 225 92.5 70.9 27.5 92.4 775 28 1175 285 256 220

230 18.7 91.1 55.1 22.6 92.3 67.7 271 92.4 75.2 28 1175 310 281 232

200 30.5 91.1 57.1 37.2 91.8 69.7 45.2 91.6 76.7 46 975 287 264 349

& 11 200 25.7 93.1 66.3 333 93.2 76.8 42.0 92,5 81.8 43 1170 251 213 303

220 26.7 92.1 58.9 32.8 92.9 71.0 40.0 92.8 777 41 1175 301 259 341

230 275 91.5 54.9 33.1 92.6 67.6 39.7 92.8 75.1 40 1175 327 283 361

200 411 91.5 57.6 50.0 92.5 70.2 60.5 92.5 77.4 62 985 296 225 524

15 200 35.1 92.8 66.6 452 93.3 77.0 56.7 93.0 82.2 58 1180 259 179 443
220 36.0 92.1 59.4 44.3 93.2 71.5 53.9 93.3 78.3 55 1185 311 217 499

230 37.0 91.8 5515) 445 93.1 68.1 53.3 93.3 75.6 54 1185 338 238 527

200 47.7 92.2 60.8 59.1 92.9 73.0 72.6 92.7 79.4 74 985 276 199 542

185 200 39.5 93.2 72.6 52.7 93.5 81.3 67.5 93.2 85.0 69 1180 244 162 458
220 40.5 92.7 64.8 51.3 93.6 75.9 63.8 93.5 81.4 65 1185 293 197 512

230 421 92.1 60.0 51.8 93.3 72.2 63.1 93.5 78.7 64 1185 318 215 540

200 55.3 92.8 61.9 69.0 93.5 73.9 85.1 93.2 80.1 86 985 283 196 660

2 200 46.3 93.7 73.3 62.0 94.0 81.9 79.4 93.7 85.4 81 1180 248 158 558
220 47.2 93.2 65.7 60.2 94.0 76.6 75.0 93.9 82.0 76 1185 297 192 624

230 48.9 92.8 61.0 60.5 93.8 73.0 73.9 94.1 79.4 75 1185 322 210 658

200 73.4 92.8 63.6 92.2 93.8 75.0 114 93.9 80.9 116 985 275 181 926

30 200 60.0 94.6 76.5 81.6 94.9 83.8 105 94.8 86.7 107 1185 242 144 770
220 61.2 93.8 68.6 79.2 94.6 78.7 99.6 94.8 83.5 101 1190 290 174 864

230 64.0 93.1 63.3 80.0 94.3 74.9 98.6 94.7 80.7 100 1190 315 191 912
200 91.2 92.7 63.2 115 93.6 74.7 141 93.7 80.6 143 985 269 176 1130

37 200 73.2 94.7 771 100 95.0 84.2 130 94.7 86.8 132 1185 238 139 936
220 75.0 941 68.8 97.4 94.9 78.8 123 94.9 83.5 125 1190 285 168 1050
230 78.8 93.3 63.2 98.8 94.4 74.7 122 94.6 80.6 124 1185 309 184 1110
200 106 93.7 65.2 135 94.4 76.3 168 94.3 81.9 170 990 285 184 1430
45 200 88.0 94.9 77.8 121 95.1 84.8 157 94.8 87.5 159 1185 250 139 1190
220 89.2 94.5 70.1 117 95.1 79.9 147 95.1 84.4 149 1190 300 168 1340
230 92.6 94.4 64.6 117 95.3 76.0 145 95.4 81.6 148 1190 325 184 1410

E RS HEEIB AR (RRE) ICLVET,
2 IR RIEETRL RIE TSI Ao

[EHRE—2BLVTLIT LHRE—2EZFERVELELICH > TDEEEIE]
 AEEE—LEENT REERN AZLLBEBICHNET  BERIDFEHIDWTIFT BB LS,
o BEET—ZELRT [AEEEI R DERICHIET T 7 R TETCTFERADEZIL, E—2DHE AN EINTRIEED HNET,




SF-PR BIER {4l

@®80M, 90LT7L—L

K

iel
KA Q
\

if

Luixs

o1 OOL'LV'I 32MT7L—L

H7 (kw)

Rz

LERILDRT

Bz

LRILDRT

@®160M~180MT7L—LA

%z

LRAIKDRT

Hhim AR

W
E
—

Rz

LRILDRT

<t (mm)
%

80M 075 | 075 | — 122 | 93 80 | 162 | 625 | 50 32 | 166 | — — — | 395 | 27 63 | 145 | 262
90L 1522 | 15 | 075 | 143 | 1115 | 90 | 184 | 70 | 625 4 191 = = = 53 27 76 | 158 | 3115
100L 1@? — 22 15 | 173 | 128 | 100 | 207 | 80 70 65 | 2035 | 230 | 40 45 65 27 88 169 | 366
37 | a7 — 181 69 381
112m > = o5 g 13 | 112 | 228 | o5 70 65 | 226 | 253 | 40 45 fos—| 27 | 103 | 180 [
1325 5575 | 55 | 37 | 2115 | 152 | 132 | 266 | 108 | 70 65 | 265 | 288 | 40 45 75 27 | 120 | 197 | 4505
132M = 75 | 55 | 2305 | 171 | 132 | 266 | 108 | 89 65 | 265 | 288 | 40 5 94 27 | 120 | 197 | 4885
160M 1@? 115 | 1 75 | 252 | 198 | 160 | 318 | 127 | 105 8 316 | 367 | 50 — 105 | 56 | 142 | 266 | 575
160L 185 | 15 1 274 | 220 | 160 | 318 | 127 | 127 8 316 | 367 | 50 = 127 | 56 | 142 | 266 | 619
180M 22 | 18522 | 15 | 2925 | 2255 | 180 | 363 | 1395 | 1205 | 8 359 | 410 | 50 — 127 | 56 | 168 | 289 | ea4
180LD @ TR s; 5] 3495 | 2485 | 180 | 406 | 1395 | 1395 | 11 381 — 58 — 184 | 56 | 420 | 480 | 720
200LD 185 | 8745 | — — 355 298 | 500 | as6 | 150 | 1525 | 11 421 — 64 - 145 90 498 | ses 1205
(F — 37,45 | 30,37 271 780.5
2258 = — — 425 28 | 205 | as6 | 178 | 143 11 446 - 70 — 205 | 90 | 528 | 503 |2
= 55 5 271 857
- v [ [ N[ x [xe[ z ][] o fow]R[s [ T [ Ul w/| #afl [xasn| 2@ [ 48 | 6@ |
80M 160 | — | 125 | 15 | 50 9 40 | 32 | 140 | 196 | 6 35 | 6 620477 620427 12 13 —
90L 175 | — | 150 | 15 | 56 9 50 | 40 | 1685 | 24i6 | 7 4 8 620577 620522 | 1921 20 19
100L ‘é? 200 | 212 | 180 | 4 63 | 12 | 60 | 45 | 193 | 286 | 7 4 8 620627 620527 — 29 30
112m 230 | 242 | 180 | 4 70 | 12 | 60 | 45 | 200 | 286 | 7 4 8 620722 620627 S0 9 o
1325 256 | 268 | 180 | 4 89 | 12 | 80 | 63 | 239 | 38k6 | 8 5 10 630822 620722 | 5056 56 54
132M 256 | 268 | 218 | 4 89 | 12 | 80 | 63 | 258 | 38k6 | 8 5 10 630827 620727 = 65 67
160M Sy [810 | — [ 254 | a | 108 | 145 | 110 | 90 | 323 | 426 | 8 5 12 630927 63082z | 8595 100 110
160L 310 | — | 298 | 4 | 108 | 145 | 110 | 90 | 345 | 42k6 | 8 5 12 630927 630827 115 120 125
180M 335 | — | 285 | 4 | 121 | 145 | 110 | 90 | 3515 | 48k6 | 9 55 | 14 63112z 631027 150 150,155 160
631222C3 225 — —
180LD 341 | — | 323 | 4 | 121 | 145 | 110 | 90 | 3705 | 55m6 | 10 6 16 e 631127 = i 510555
20010 155 [ oo | — | a1 o | 138 | 185 | 110 | 90 |35 |som6 | 10 6 16 631222C3 63122203 | 275,285 — —
) 120 | 110 | 4255 | 60m6 | 11 7 18 631527 631272 — 290315 | 280,300
110 | 90 | 402 | 55m6 | 10 6 16 631222C3 631222C3 335 = =
2258 428 | | 342 4 ) 149 1188 0 [ 482 | esme | 1 7 18 631527 631227 = 370 365
25, il im0 s T s o
(REXIEXEE) QN HEIKBMBTRLTVET DT HCESIC S THETHBRDREBEDEHET,
80M 360x320X210 13 14 — o]l O | - @4t kIS BAZOM T BEBENBB AN HYET DT ERENT T LELIB AL T
9oL | 120 200x330X230 2022 21 20 OlO ][O TRELEN,
100L (E) 460X370%250 — 31 32 O O OH<ES180LDDIH FAEML B IF E—2 LEEANET, HEKHHE (SF-JR,SF-HR) DL IE R AN E
112m 490x400%270 38 41 46 O FOTTEBLSE,
1325 510x430X350 54,60 60 58
132M 560x430X340 = 71 73
160M 1(3? 680x500X490 91,101 106 116
160L 680X500X490 121 126 131
180M 800X550X570 159 159,164 169
180LD 870x450X670 236 256 221,236
200LD 1(,?)5 930x570X720 288,298 | 303,328 | 293.313
2255 980x570X760 350 385 380




S iER
SF-PRV iLf%

®80M, 90LTL—L

D
_o
— |
L% ,ﬁ
| y
! |
‘ m
! wE
ey G
Wi

@®100L~132MTL—LA
D

p——

#imRINSRT

LNXLZ

IE

RIS R T

®160M~180MIL—L

@®180LD~225ST7L—LA

HMiFRAINSRT

i

#him AR

ER]
b 72 (kW) “Lfi";m)
= N 0 0 T S 3 S T e T
80M 075 | 075 | — | 166 | — |1395| 27 | 145 | 165 | 13066 | 200 | 35 | 12 | 222 | 12 4 40
90L 1522| 15 | 075 | 202 | — |1985| 27 | 158 | 165 | 130/6 | 200 | 35 | 12 | 2885 | 12 4 50
100L 1@? — |22 [ 15 | 207 | 130 | 213 | 27 | 166 | 215 | 180j6 | 250 | 4 16 | 321 | 145 | 4 60
FF215 | 112M 87 187 1L = | oog | 141 2220 57 | 177 | 215 | 18016 | 250 | 4 16 F2 1 45| 4 60
= — | 22 276 388
FF265 | 1325 5575| 55 | 37 | 266 | 156 | 256 | 27 | 194 | 265 | 230/6 | 300 | 4 20 | 3925 | 145 | 4 80
FF265 | 132M — | 75 | 55 | 266 | 156 | 204 | 27 | 194 | 265 | 230)6 | 300 | 4 20 | 4305 | 145 | 4 80
FF300 | 160M 1(3? 1115 | 11 75 | 318 | 207 | 318 | 56 | 264 | 300 | 2506 | 350 | 5 20 | 465 | 185 | 4 110
FF300 | 160L 185 | 15 11 | 318 | 207 | 362 | 56 | 264 | 300 | 25016 | 350 | 5 20 | 509 | 185 | 4 110
FF350 | 180M 22 |18522| 15 | 363 | 230 | 3785 | 56 | 285 | 350 | 300i6 | 400 | 5 20 | 544 | 185 | 4 110
FF350 | 180LD 30 | 30 |18522| 406 | 255 | 5105 | 56 | 300 | 350 | 300i6 | 400 | 5 20 | 676 | 185 | 4 110
FF400 | 200LD | 155 8745 — | 446 | 275 | 485 | 90 | 368 | 400 | 350i6 | 450 5 22 | eos | 185 | 8 |0
S — |'37.45 | 30,37 140
FF500 | 225 %8 — — | 446 | — | 560 | 90 | 368 | 500 | 450i6 | 550 5 22 | 780 | 185 | 8 |0
— 55 | 45 140
S #';(;m) TV TES IERIREE (Ke)
- Lo Jok] s [ T ] U ] w | aEl|[RaEE] 2@ | 4@ [ 6@ |
80M 40 | 32 | 196 | 6 | 35 | 6 | 62047z | 620477 15 16 —
90L 50 | 40 | 246 | 7 4 8 | 62052z | 62052z | 2224 23 22
100L 1(%’ 60 | 45 | 286 | 7 4 8 | 62062z | 62052z — 33 34
21 44 —
112M 60 | 45 | 286 | 7 4 8 | 6207zz | 62062z — = w0
1325 80 | 63 | 38k6 | 8 5 10 | 63082z | 62072z | 57.63 63 61
132M 80 | 63 | 38k6 | 8 5 10 | 63082z | 620722 — 72 74
160M 1(3? 110 | 90 | 42k6 | 8 5 12 | 63092z | 6308z | 95105 110 120
160L 110 | 90 | 42x6 | 8 5 12 | 6300zz | 63082z | 125 130 135
180M 110 | 90 | 48k6 | 9 | 55 | 14 | 63112z | 631022 | 170 170,175 180
180LD 110 | 90 |55m6| 10 | 6 16 | 63127z | 631122 | 245 265 | 230,245
110 | 90 |s55m6| 10 | 6 16 | 63122203 | 6312223 | 300,310 — —
200LD 155
& | 140 | 110 [eome | 11 7 18 | 63152z | 631222 — 320,345 | 310,330
so5s 110 | 90 |55m6| 10 | 6 16 | 63122203 | 631222¢3 | 380 — —
140 | 110 | 60m6 | 11 7 18 | 63152z | 631222 — 415 410

ONIEIIHFEIETRL TWET DT (ESICI-TREBEFAHBNRLZDDbHNET,
O HEIR MRIDMT—BERINBHENHUETOT ERENHEN LERIGE LT

11



B E—%

SF-PRO

(Stpi

REHI P44
JIS C 4034-5|ICESN TV BHKHBRICEEL TV ETOT BIHE

—_

ICRDUTSERAWELETET,

E-2DOEEBH S AZLESF-PREFLTTN . ARPELEDBLVEAEM T CORELLEED TEDLIIC RDBERICHFIGEEBEES->TVET,

W #HEB

Bl RarflEbEEV-SLLICEERT BT v EET A EDED
AEHE—ZAEBIRALEVEIICLTOET, 512 ERMAIZIERAKSD
BELEDHZ O EAN—FERMFITOET B AT OHE—
ROV REFBIOMITI D vE = IEV) T EER I TOES, Bl
BIIAEFEBOLEDICHAEN, BFKIBEICTEULEN EWEHBAT
E—ZERUBEICESTVET,

W T

80 ~ 1807 —LDIHFAEIFERE 2007 — LLI EIEEHHRTT,
PEESF=DREIIIE, ISy F &R BIKE&EICL TWET, I FEBIE80 ~
1327 — LIS FRERARE 1607 —LL EICIE)—NEXERE
WFEREARERALTVET £ 4B —7 5 IA0RERFTHRL
TIPOERECERERALYERMN B LN TEET,

B ESNFE—20OWMEBAEE (& [1E7)
a

RS i) (—
ILO—RATUVT "

Uy

W i1H5E
TL—LETTryrDIEHEEBICILRE XL 2B H L TR RESSH
TWET,

T4 PSR BN ISR X OB ERESBEOVELET,
W EM AR

AT ERISRUB [ I AR TREKDRERIBLET O TAZELIS
DFEFHETBHEILTBRIEN,

FRISTHE M. MIREKE MERECTChAEZE#EZEALTY
i_d—o

W 5T AEFX

PFRY

|
|
|
80~1807L—A

(80~1 82:&%?{5‘753@)
160.180:57A%

2007—LBE
(59720

W ZOft

& ARIPESICHIEL TWBREEE- B E—2H T 17y TICZEVET,
ISR RNV E T,

12




S THER

SF-PRO E 4%
@80M, 90LTL—L

®160M~180MI7L—L
L

. i ) = _
X
: N
LF.F
sk
ez N ez
FRIKDRT ERIKDET
®100L~132M7L—L
L s AT
_ R KL W
A [ B _Q ‘ D *He
)
QK = ||
| — / L—J
— D\ = s
o
o
O % .
] N 1
ERME N
M Bt
v iR :
HAIKDET FRIKDRT
[sFi&R]
~ti& (mm)
< %
s
= | 6@ | A [ B J c- [ b [ E ] F [ G | H [ 1 [ J [KA[ K [ KD [ KG [KKP
80M - 122 | 96 80 | 162 | 625 | 50 32 | 166 - - - — | PF34 | 109 | 168 | 262
oo | . [1522 . 075 | 143 | 1145 | 90 | 184 | 70 | 625 2 191 = = = — | Praa | 123 | 173 | 3115
1oL | &) = 2.2 15 | 173 | 131 | 100 | 207 | 80 70 65 | 2035 | 230 | 40 = 25 | Pra/4 | 136 | 185 | 366
3.7 3.7 = 181 381
112M - - o5 g ] 1% | 112 | 228 | o5 70 65 | 226 | 253 | 40 45 | PFa4 | 151 | 196 | o
1325 5575 | 55 37 | 2115 | 155 | 132 | 266 | 108 | 70 65 | 265 | 288 | 40 - 25 | PF1 | 177 | 223 | 4505
[EZT I 75 55 | 2305 | 174 | 132 | 266 | 108 | 89 65 | 265 | 288 | 40 = 45 | PF1 | 177 | 223 | 4885
16oM | (oo [11.45 | 11 75 | 252 | 207 | 160 | 318 | 127 | 105 8 316 | 367 | 50 | 105 — P14 | 116 | 274 | 575
160L 185 15 11 274 | 220 | 160 | 318 | 127 | 127 8 316 | 367 | 50 | 127 = [P 116 | 27a | e19
180M 22 | 18522 | 15 | 2925 | 2355 | 180 | 363 | 1395 | 1205 | 8 359 | 410 | 50 | 127 — P12 | 140 | 296 | 644
30 = =
180LD 495 | 2 1 4 1395 | 139. 11 1 = 184 — | PF2 | 432 | 487 | 72
80 < %0 Tisess| 05 | 28 80 06 | 1395 | 1395 38 58 8 3 8 0
155 | 37,45 | — — 2795 7505
200LD 355 200 | 446 | 159 | 1525 | 11 421 - 64 | 145 - | PF2 | 487 | s67
) — | 37.45 | 3037 282 7805
55 = = 2795 827
2255 > = w5 ] 425 [aep| 225 | 46 | 178 | 143 11 446 70 | 205 otz | s12 | 592 |— L
. -
S HIRIRAE ()
%S o o
~ v v [ N[ x [ x8] z ] a [ [ R[S [ 1T [ U [ w | aail | Rad
80M 160 | — | 125 | 15 | 50 9 40 | 32 | 140 | 196 | 6 35 6 620422 620472 12 13 =
90L 175 | — | 150 | 15 | 56 9 50 | 40 | 1685 | 24i6 | 7 4 8 620527 620527 1921 20 19
T00L 1@? 200 | 212 | 180 | a4 63 12 | 60 | 45 | 193 | 286 | 7 2 8 620627 620527 = 29 30
112m 230 | 242 | 180 | 4 70 | 12 | 60 | a5 | 200 | 286 | 7 4 8 620727 620627 36 39 =
1325 256 | 268 | 180 | 4 89 | 12 | 80 | 63 | 239 | 38k6 | 8 5 10 630827 620727 50,56 56 54
1sow | [ 256 | o6 | 218 | 4 89 | 12 | 80 | 63 | 258 | 38k6 | 8 5 10 630822 620727 = 65 67
teoM | \o) [810 | — | 254 | 4 | tos | 145 | 110 | s0 | 323 | 426 | 8 5 12 630927 630827 8595 100 110
160L 310 | — | 298 | 4 | 108 | 145 | 110 | 90 | 345 | 42k6 | 8 5 12 630927 630827 115 120 125
180M 335 | — | 285 | 4 | 121 | 145 | 110 | 90 | 3515 | 48k6 | 9 55 | 14 631122 631027 150 150,155 160
631222C3 225 = =
180LD 341 — | 323 | 4 | 121 | 145 | 110 | 90 | 3705 |55m6 | 10 6 16 I 631122 £ e 510555
155 110 | 90 | 3955 | 55m6 | 10 6 16 | 631222C3 | 631272C3 | 285295 - -
200D |y | 890 361 4 ] 188 | 185 o 110 | 4255 | eoms | 11 7 18 631522 631227 - 300,325 | 290,310
110 | 90 | 402 | 56m6 | 10 6 16 | 631222C3 | 63122203 345 = =
2258 428 | - | 842 4| 149 | 188 o T 110 | 432 | esme | 11 7 18 631522 631222 = 380 375
N 0
% BROEO LT TAEIR-05 TY,
O HHIE R TRL TOET DT BRI EoTHRETABORL50bBIET,
@4tk BMAZOM T BEEINS AN HYET DT EREH T LELISE LT
80M 360x320%210 13 14 — ] @) - ZRECEE,
9L | 120 400%330%230 2022 21 20 © 10 |0 OD<ES180LDDHFHEAL B IS E—% LEERYET, RERHETE (SF-JRO,SF-HRO) DHEIZ R )
1o0L | (B 460x370X250 - 31 32 O | O ETOTTEBAL,
112m 290X400X270 38 a1 26 [®)
1325 510x430X350 54,60 60 58
132M 560x430X340 = 71 73
160M 1(3‘)) 680X500X490 91,101 106 116
160L 680x500X490 121 126 131
180M 800X550X570 159 159,164 169
180LD 870x450%670 236 256 221,236
200LD 1“?;5 930x570x720 208,308 | 313,338 | 303,323
2255 980X570X760 360 395 390

13



F-PR

SF-PRB

1 .@I*'COa‘ﬁ“ﬁ

EARLy TS5 —B%#/REEISADMEREZEEL
EIVET LHEIV—FFE—F,

2. B IErER

omfTE
TRATHERESF-JRBEIRD A AR —
(BEHFAN—Z(CEIRDVETHE)

O —F{ttk

SF-PRBD J L —FICHRITIREKESF-JRBTEA

LTV I U—F=RH. H—BIERRS o

= 3

3.[K5ES 4.4V IN\N—FBEEELES
TB-AJL—FTl&. IL—FEITHEMZRALTVS SF-PRBIZEMEinE 1 VI — Y ERE S —& TS,
&I U—FHRBOEEEHINS \VERSH.
(EMERFEIE75dBELT)

il 'F &8 [

2 & SF-PRB SF-PRVB SF-PRFB SF-PROB
O 4P 6P 4P 6P 4P 6P 4P 6P
0.75 (] [ [ J [ ] [ [ o [ J
1.5 [ [ [ (] [ [ [ [
2.2 [ [ ] [ [ [ ] [ (] [
3.7 [ (] [ [ o [ [ [
5.5 [ J (] [ [ (] [ [ [ ]
75 [ [ o [ o [ [ [
H Ah 11 [ [ o [ [ ] o [ J (]
kW] 15 [ ] * [ ] — o — [ ] —
185 * * — — — — — —
22 * * — — — — — —
30 * * — — — — — —
37 * * — — = = = —
45 * * — — — — — —
55 * — — — — — — —
%é?éﬁgg%&;gg;gg&zsov 50/60/60/60Hz ® TB'A?‘V_*M
1400/400/440/460V  50/60/60/60Hz * ESB7 L —*{%
ITB-ATL—%itE-%
[#:& EB1E)
W E

AMVSREBTRE7—vF a7 3 HEBIEROERAIHT B EEEA7ICREIN. 7—YF1T7E
TFARIDEICZRRY TETCTL—FERAMEhET,

TL—XERe2ET7—<F a7 I3HEIEBICENLEESN, TRV ETL—FRITHEL DU R
MLZICE) T =% DD ET O RELEVIRE T BICTL—Xp D> TVET,

| eSOk

DI e FUR (A=) PEEEL TH o7 (BRRANO—7) B AZ B BEBESH AZ o7 IR
@7—XF17 OFARI(SGA=VY) TEEE W E—RDBHER T L — % DIMEAIBIE D BRI EUTEET,
OEEa  ©OITL—FiR BRE ARO— ORRFBISE T BRI EE T vy TRBEE TR A,

FHBISERFEAEE G S0,

14



[EREDEHR]

TL—F AN EE—2ANNVEAFIERLETH ER T EICSUEIEIFEP EDYET, — RIS IFACRIRFIY TOER CERLETH . EhERFE
ERLULIWEEICRBITIUN BRI T, (TIHHFRIZACRIREIERE L > TWET, ) SSICEERFEIEELVWEEICIZDCEIN A RIRETY,

ACREEFID

E:

ACHItID
R pR—
s—
T

F

DCEN0 (BREBEDIHFZER)

_.
SR

SR
w3
SN

| 4
-\

sl
H#—CT\u

sinfr
[T
d || [ =

[
\

mﬁm

H—cd | w—
m%ﬁ?mm\

H—cd | \

f

IEI ]

= w3

132 T

4|38
el
H—cu [ w— |

!

160

TBITRSR 0.2~0.6% 0.1~0.4% 0.01~0.05%

)1 ACRIBHIWERE TIRE—ZAMNETL—FICRIRBRD RN D0, (EITRFEN RAAVET BREADE TEILL P FILAEROWEEE LT 20 5E ARSI, DCYIYEIREETIRALZEN,
2 DCENIDIHE A SWERIRFHIE] > T8 h<F132~ 160D Bt/ AR HEE R 1S AT XA L THIR T BN HUET,

(Mo N—4EBETERNIESNEEEDIER]
- B JL—*TBROEMRICONT

'f//\ SEREIINBIZ A TL—F BRI/ —
— X (FERER) » okl T,

(4//\ 2HHIEENEHEIDTIL—FHFERIC

EELEEAL)

1L N—2BER DA 1N\—2 A IRy FDON-OFF

I A N— SRS DBEE A ET DT, TR,

—lCDI

2=

B JL—XxFEICONT

1 2N — 2 EREHI00mIn' LT & i I8 ¢ & # 5E 85
- TREEE TL—FF1= T DHEEPELBHES
—— 'E‘f‘ PHIETH KEEELRIEHIE A, TL—FEIEHIT
1800mMIN LI T TIT-TLERLY,

1 b<&EES80~112(EAR)

2SN ER; SF-PRB(V.F.0)

EE-EES 200./200./220,/230V 50./60,/60,60Hz
! 400,/400,/440,/460V 50,60,60,60Hz

FEAR E—5(IP44) JL—#(IP20)
fil#o SR 120(E) (2.2kWIXF)  130(B) (3. 7kWILE)
@ | E |-20~40C
B | B |95%RHUT
fﬂ'-;; B E [1000mUF
" | BES | BEMSLUEREAR ERBLURELEL . EROVENTE
U—RA# 3.7kWL‘:ﬂ¢:3§ 5.5kWEL E:67 EREBIC/URRIEREL TVET,
-
JU—+AU— R FRA CERERICER B2 D<&ES132(EAR)
z & IV HEILNT
BRIRIE JEC-2137-2000

HIENTTT SERIREBIEIRZ (R TV T HIEHR,)
TEAZHIEINLY | 2~150 N-m

BEAR | D<ES | HHBAT [ AHEE(ACY)

— WER | 63112 | WFHEA®@D | 200
N 132 | mrsas(E2) 200
i 160 | iF4EPA(E3) 400

ewEn | rE

#inS®s | 20050

BRI TES 1111

¥1 h<&ES132, 160NEBREBSFRHOERHHIBHEERTT,
@TEEHIEINL Y DB ERLET
@ F BRIV (STEIRBIEINL Y D70%IRETY o

— 15



JEsBIL—*iE-%

[#:E B 1F]

T1—ILR®
TU—FU—RiR®
F—IFa17@

P—=IFaT7®@
1UF—FARHE

TU—FU—RE® FryT o exa
17 BARILND R/ QL Y
R =—": ‘ e P
N= ISrvb@ \q:,\,/ g
l e-f,(’f!/{rr%\ RAA
EH ID NT® m‘“iﬁm\\ D)
IO 7 Wi ., “

AR—=YTvya®

FrvF

N

N NT®
AR—HTvya@

Thyg—Uvs®
FOG—FLAI®

TOT—T4RO®

REE R

Sgigs R | 2E5 SR SF-PRB
- 200,/200,/220,/230V 50,760,760, 60Hz
& 400,/400,/440./460V 50./60./60.60Hz

FEA E—#:IP44 TJL—=*:1P44
E#IS 130(B) (b < &=180M). 155(F) (1 < &=180LLLE)

& BEEE | —20C~ 40T

B EE 85%RHUT (ELEEOBLT L)

-l 1000mET

" | FER | REMRUBRMEARBIBLUEENIEL ERODENT &

E—%5:6%

IR JL—%:2%
26 I EILNT
ERRE JEC-2137 fth
HEA= SEREREIEIR (X TV > T HEET)
TEAEHEINLS | 300 ~ 600ON-m
S JU—F8{EBE DCA45V
BEEES | (ACo00VhSOBREEFRIES)
ERIER EfE
BHNES 1005E
BRI TES-1111 f{th

@TAEHIEINL Y DI EAERMNLERLET,
@ FIIFEEEIIV Y IS TEIBHIEIN LY DBO%IEE TY o

[ESB7L—*EREE]
(B—2IZIIfTBLERBADT. BIEZAG{EEWN)

KRR

HD-120M

HE—SH230VRISA00VIEDBE . TL—F BRKBERACL THEA

AC200VEZ B AL,

OSAKIDENGYOSYA €O LTD

T
® 3 4 5

a
s ®

kel kel

51

W EfF
BRAMIICBETEET7 -~ F 27 Ik HIENXDEREH
T BB TT—IRICRE I A =T 1 RIRUT
YR—F 4 X7 DRICZREN TETTL—F BRSNS,
TL—3BEEYPZET - F 27 RN XCEVIBLERE
N T—IXFaT7P AT —FTARIRUOTIZ—T 1R %
FryTRBXIICHL DG EBEMNLIICE)TL—F0 DD
NETBBELBVRETERICTL—X0 Do TVET,

| IESAE

A =T RIDTA =D EEREL TR v T (BHEE R
O—7) P AE L BEWE I RBICEZE—2DBEPTL—
X ORBIIBIEOBRIEN EUTEET, BRAINO—7
DRI ET B30I, BT T vy THREEEHE S
S0\ ARSI BN,

16 —————




SHTHER
SF-PRB TB-A7L—*{#

®80M, S0LTL—L ®132S,132M7L—L

N
A ]

B c | s

HX(MEE R M
FRIKDET ML %
HAIKDRET
@100L,112MIL—14 ®160M,160LTL—L e
L
R ) KL
A B Q D
KA K
?—4%
—— i
*L — G§ T
S kSl o
K J 4
Elr [l %E E .
" N

M
ML N@%
ez

Rz LRILDRT
LERIKDRT

[FiER]

n< =
-~ -ﬂ-ﬂ-ﬂ-----------
(N

80M | 0.75 - TB-A0.75 | 75 | 191 80 | 163 625 163 331 | 160
90L 1.5 0.75 | TB-A1.5 15 |2195]1 1 1 5| 90 | 185 62 5 4 191 = = — | 388|175 | — 150
100L 2.2 1.5 TB-A2.2 22 | 249 | 128 | 100 | 214 80 70 | 65 | 207 | 230 | 40 45 | 442 | 200 | 212 | 180
3.7 = 262 462
112M — 55 TB-A3.7 37 599 136 | 112 | 228 | 95 70 | 85 | 226 | 263 | 40 45 299 230 | 242 | 180

1328 | 55 3.7 TB-A7.5 75 | 285|162 | 132 | 268 | 108 | 70 | 65 | 266 | 288 | 40 45 | 524 | 256 | 268 | 180
132M | 7.5 5.5 TB-A7.5 75 304|171 | 132 | 268 | 108 | 89 | 65 | 266 | 288 | 40 45 | 562 | 256 | 268 | 218

160M 11 75 TB-A15 150 | 381 198 | 160 | 318 | 127 | 105 8 316 | 367 50 — 704 | 310 — 254
160L 15 11 TB-A15 150 | 403 | 220 | 160 | 318 | 127 | 127 8 316 | 367 50 = 748 | 310 = 298

< — — 5075 i) RPUVIES mf@%

Rl =5 T wrm [ m

= --““---- ﬁﬁﬁJ RETH m

80M 6204727

90L 1 5 56 9 53 27 88 1 58 50 40 1 68.5 24]6 7 4 8 620522 6205727 26 25
100L 4 63 12 65 27 82 172 60 45 193 | 28j6 7 4 8 6206727 | 620627 | 37 38
112M 4 70 12 16096 27 97 182 60 45 200 | 28j6 7 4 8 620777 | 620627 4_8 5_3
1325 | 4 | 89 | 12 | 75 | 27 | 120 | 197 | 80 | 63 | 239 |38k6| & | 5 | 10 |630827|62082Z| 69 | 67
132M | 4 | 89 | 12 | 94 | 27 | 120 | 197 | 80 | 63 | 258 |38k6| & | 5 | 10 |63082Z|620822| 78 | 80
160M 4 108 145 105 56 142 266 110 90 323 | 42k6 8 5 12 630977 |63092Z| 126 | 136
160L 4 108 145 127 56 142 266 110 90 345 | 42k6 8 ) 12 630977 |6309Z2Z| 146 | 151

* MDD L FPERE -05 TF.
@HEBOM ~ 112M,160T7—L0D, TU—FDEREBE . mFAEDPICHFELTVET . 1327 — LI HFHEOBICHELET .
OTL—FDBEEBOBRIE. HEHEACERIDDEREEoTNET.
BERRUELIERHIEE LFLMEAE . DCYID (BEEEORFEER) OEEERALT L
O RIEREBECTL CNET DT D<ERIC L CRETHBROREZEDEHOET.
O MR Z DM C—HEBENBEEDBDET DT, ERENG T A EB LA S TFTRRIE,

17



vAS A By A
SF-PRB ESB7 L —*1{+

@®180MTJL—L
L
R
A B . _Q
aK
- Bt~ _
W X
N
— :
s ez
FRIKDET
L
D
| Q]
aK
#him AR
X
)
-+ L
%
HAKDET
[~Tix%x]
& (mm)
D i . sy
&S [W1%4
o | Be JRimia s o 0 el r [0l Ll Ll Lu N L]z
180M 18522 ESB-220 | 300 | 403 |292.5 285 2095|145
185 ESB-220 | 300
180LD — 25 |ESB-250S | 450 484 |3115] 180 | 406 |{1395|1395| 11 | 381 = 58 | 943 | 341 | 323 4 2095|145
37,45 30 |ESB-250S| 450
200LD — 37 ESB-250 | 600 474 | 355 | 200 | 446 | 159 |1525| 11 | 421 64 | 1017|390 | 361 4 |2505| 185
2258 55) 45 ESB-250 | 600 | 546 | 370 | 225|446 | 178|143 | 11 |446 | — 70 | 1103| 428 | 342 4 274 | 18.5

A (mm) 5 ;
RS PERAR ()

““----_-i’

180M | 127 168 289 110 440 621327 |6310ZZ | 195,200 205
180LD| 184 56 429 | 480 | 110 90 459 [55m6| 10 6 16 |6213ZZ|63112Z 280 Sgg
200LD| 145 90 492 | 568 | 140 | 110 | 543 |60m6| 11 7 18 |6313ZZ|6312ZZ 345;370 ggg
2258 | 205 90 517 | 593 | 140 | 110 | 657 |65mM6| 11 7 18 |6315ZZ|6313ZZ 445 440

* HERDED L FERE -05 TF.
ONEHFRFETRUCVLET DT h<ESILLOTRBTHEDELDEDEHDFET .
O MR Z DM C—BEEENBEANBOET DT, ERGHE T RO U B AU TRAEIEE,

18 —————



[ FA B9 84

od
[

FREQROL-A800>1)—X

S AT 2 R A

OUT WYL INTMVEIE XTIV OES 3B B b EGRA R B DS RILEER,
OFENT—bF 21— THEET BRALFEE—2 YL ATPME-ZICHMIT,
OFETHMELARESTO (PLA, SIL2) (XI5, 73BN TE5IC LU DR ERRIRIHI T,
OUSBXEUIIEXRY —7 > XHERETDHREY A X G EEF AR 2 F (S H,

Btk

ICN—2BE 200V 5 Z:0.4kW~90kW. 400V 5 2 :0.4kW~500kW

HlE A EXvUTERBPWMEIRE (V/F, 7RIS ZMERAN TV )T I L ZANRTRIL,
PMESH L ZANZMVEI%RIRATEE) AT NVEIE (47> 2 EFRE)

70 B i F e B 0.2~590Hz (V/FH#IfHl, 7R/N> ZNEER AN ML I RE)

B4 BNV (RAFFBIERR) 200V752:0.4K~1.5K (150%3%ED) 2.2K/3.7K (100%3%ED) 5.5K/7.5K (100%2%ED)
11K~55K (20%3#%) 75KLLE (10%E#E) 400V 5 X:0.4K~7.5K (100%2%ED)
11K~55K (20%3E#5) 75KLLE (10%:EHE)

TAEINILY 200% 0.3Hz(3.7KLLTF). 150% 0.3Hz (5.5KLLE) (VT It YL INT ML, NTRIVEIHEE)

FREQROL-F700PJ>)—X

NG T RTHAIN—52,

ONBHE—ZEIPME—2DOE AN EE TE FHE1 D TAHE-2»SIPME—2AEI#Z AT EE,

Q71NN I HFEETNDHFIT VT U RV ETH 1B AT 3 DEiRE B S AIBE.

Q71 INRINYVEEZERTZIET BB EEBOAREET EZELFE (FR25FAR) IS IS AT EE,
Q77> KR \Caln A (PIDHIE. B RS, B B8, BHEEiag) 1848,

—— Bt
ION—42BE 200VZ52/400V7 52 :0.4kW~15kW
HEA X V/F. &BE . O ABEBER ATV IPME—2 5]
70 B B e B AAE—4H44:0.2~400Hz
IPME—%#l4#:0~135Hz
B4 HIENILY AEAE—2H1:15%
IPME— %41 :5% (1.5kWLLF 1210%)
tAEINILY NAE—2H CREBBERANZMVHEIE, T ROFHIEFERF) : 120% (1HzE)

IPME—%#11:50%

BB R 2= =% /—bai—-XEle REERE WS-VI)-X

HIREBER R SESERAEOWHERICLZTL—HDRERE,

O7 =7 FEMTERK ARXORBICLVIERS4AMMEREL/=/MYF Stylema 71277
O ERTFTExpanded ISTACDIRAEICEN1 77X LD EMEEEER,
OBBBNFBIIICL. BHIUEMEB OB/ O—/LIZHR—h,
ONERBEEBDHALEEEL. MEAM ICCEESHDHIBICE#,

itk

TL—L 32A~250A7L— L

A (ZEHL) AR JIS,IEC,GB,UL,/CSA EZIBAR B (HEHL)

ULE SRR EHLTE AC480V. S R 8 @D TEIC£ISCCRERICH T

REB T REEDOH AL ATL—LRC3BEFEL CWABABEBE 1 ZAICHAL
AC/DCEEH#AIE /—Ea—XERER32A/63A7L—LNDAC/DC% 1L (NF63-CVFRR<)
DINL—JL A Dt NF Styled@32A~125A7L — L& #1E TR G

T4 H=TAT I IS /WEF Stylef32A/63A7 L — LA HEFE Tl F BRI E 77 [E 55 DIP20ICAR AN IS

— 19



B

8
XX

v s

MS-TZ—-X

KELTHEEE/NS LR T 1 IZ BB,

O ERKIZAEF10ATL — LHEIE T EIB36MMOERK/INTEEER
(%2014 FE3AHHEAN) BB D/ILICER.

OMFHN—HIZHEEHBL R L MR L,

OBRFEIMIVERETIRLL VAL | FEEFEEBEIR . REE Y R —b

OZLDEBMIEIIZEIMIC | BEHOBHAETZZELoNHR—h,

EIENRR

TL—L 10A~32A

BRI IEC.JIS.CE.UL.TUV.CCC % EMBAIEREA (HEM)

EFHIN— WFHNAZER R EMORE £ BEROFEIEK. EEHR ZSCER

EARMEDE £ ARSI bR FBCHAR CRARME - fEXEMER £

BIEQMILER BIEIMVERDTIRL LIS S IV IEER 1 4185 (N —X) pOTRREBICE . BEN B SHIC
VAT IINE-RRZ—2DEA UHT =1 TNE—ERE—2 EREAT 3> MS-TVU—XDME € TREL/IFIC
*7varaizyk WEhES Iy Y —VRINGR I = v M40y 710k EEBELEICT VT

5957499 FNL—YaF I E—3FL GOT20004U—X GT27EF IV

FNEVR T INEEICHEDEAMETHMIDTER N,

onF> 7. 731 Rz EDB A FALE H THEIER M/ HREIC (E= 4 MEE2ME L)

O70Y I —2EMBAIC LY. SDH—REL T, EHE128MBIERAFIAE,
FARBERICT B LEBEERL FIHEIC,

ORNFEyF TENMENRT 2R ALR P 27O VR ETRBOFIEMSEESICME £,

OTIhFA > T4 bEPNGEHRIZ IS, BIEE B¢ < 2L THLAIS

El Y
BEEY (X 12,139 .10.43! 8.4%! (158 LA
FRARFE VGA.SVGA (XGAILEBF5E)
B B2E% R
2yFINZIVER 707 EmER
REASZFEES RS-232.RS-422/485. Ethernet, USB, SDA#—K
MY TR T GT Works3
ANEREBE AC100~240V (+10%. —15%).DC24V (+25%. —20%)

My TS5 F—mAZEER RVI-X

B RHIMTEE S ISL Ny TS F—ZE[ERR20140 B,
OZNETDIY T T F—NIU—ZELN IRILE—HENRETI9H12.5% 8=,
ORI —ZEMHAL EEEICITL T3dBLI EDERESE{EE X,
OFEHEENRELICLREMREE X T XMEE L,

@t
2] AAEER
EERIE IEAEAHEGR IS C 4304-2013
AT (G JEC-2200-1995, JEM 1500-2012
Ao i 4% 86 B B#H:10~500kVA. =48:20~2000kVA
Lt mE B4H:SF-1R. =#8:RA-3R
IXVX—HBHRORKIE (BFERI0%E)*  866[W]
ST ik * 985 (W) x625 (D) X1135 (H) [mm]
HWEE-HE* 1030[kgl -180[L]

*=4300kVA50Hz D15 E&

20



{REEICDUT

CERICELELTE, UTORBRIAABTE BV ZZEETTLI. SALIBEVWELET,

1.

HGREEHAR & A8 R AT FE

EERIERERIC, MRCYHLAIOEEICLSMEPRIE UTHE T [EE] ERUEY) FPREELLBE. Yttiks
BWEIFWALEEUARSEETARYHEY—EASHEEL T EETEREEEIETWELEEET, 220, HiREE
PRELBZEE. RNEREICETIEEERLZEY, £/, E—FE A EBROBRBZICHEOBRHBAE - A&k
WHEBHNESBETWELEET,
[EE{& 1R HARS)
BMOEERITEGEIZ. PBBICTCIBABRTAITEESBFRICMAZ 12 7AEEE TV ELEZE T,
L. YHBSHEEOREHEEERRE 6 vAELT. 8EH»5 18 A EERIHRBIOLEESE TV AELEET,
/-, BEKOEERITEHEE. BEFOEERIIHEZBATR G Z2EEHEEA,
[ {E{REE 55 6]
(1) —KREEZRIZ. RAIELTERICTERESBEWELET, -0 EHERICLYYH. ANt —EX@EY
CODEZEEABICTRITTZZEN TEET, CDFE. HERERI UHEICHIIBEITEEEHRLET,
(2) EHIREE - (FAHAE. BLPERRIELEN Wiﬁaﬁﬂﬁi N, BEAFEIERRAEEICEE INAEE - R
FBELEEICLEY S AERLGRETHERINTVWBEBAIRESETWELEET,
(3) EFFRIEHEATH-TH. UTDHZEICIIBEEBEEIE TV ELEZET,
®¢a§ff¥cydah‘57@’c)m1%4’<‘>ﬂl?&m REE. BEREEICLVEL-ERE,
@ BERICTHHDOTHELEERICHELEEDFEIMA -2 ISR T HHEE,
Q@ UHAERINEEROEBIHMATNTERAINIEES, PEROEBRI T TV IENRFICLITEEEE S
RERDBZLMAONTVARE EHMT SN BHEE - BELEEMATVNISEBE TE A EEBHONDEE,
@ MIRHBAE L EI12HE éntﬁ%%mﬁmahﬁ*-*@énfunumwft RSN B,
® HERS (B, /NvxL, TU—ZKE) DI
® KK BFE EJ‘&t@T‘JhﬁLJZgS’P‘BEl%;UﬂﬁE BKELEOREMRICLDEE,
@ YU HFTYEORFHEMOKETCIIFRTCE LD -2EHAIC ;63&[&50
® ZDOh, UHOBEENDEEZTAIISBHENINI YHEENERDERE,

EERIEEOREESIENAR

(1) HHPFEICTHRBREZ TN TEIHBIE. TORROEEFILR 7 FRB T, EEFLEICREALELTL.
Yt REY—EXGEICTRUSETWAELZET,
(2) EERILROBMBE HAMEEE) BTEELA

BEIRK, ZIRIRKE ENDRIERIEORS
EHRIPRONAEMDT. SHOBIRTI LA TELVEAPSELLEE, YHRROHBIERTSSEHTO
BRBEL RAFIES, SHOFRORBEMDTHRNOEE, OELLIBE, REE, SHHM UHBALAOR
{5, HIUHERICLETMIFE BUBHRHOBRE. L LIHEEZOMOEBICHTHBEICOVNTE, LK
BHEIRTOLLEEET,

HMIBROEE

Hand, BIRFHEAES LIREMER G EICRREDOTIRIE. BHVELVICERSIETWAELEIBEIHVETDT, H5»
CHTHEMBELZS N,

HMOBEAICOWT

(1) AREETFERAVAELUCHENELTE, F—AHGRICHE FESLEENMRELLBETHEALEHRICV LS EL
AETHBE, BLUHE FNEERERICH Tz -t 7#%%‘573‘#%%%%5’*“5’(/XTL\E’JL%BES*L'(mé g et
FAOREE S TOLEEET.

(2) ARRE, —MTELENOEBEHRELOABRELTRE - WESATVET, LEFVELT, SBHRHRO
RFNREBFH & UZDMEEFREN 4 EOBDEAOHEIAS VAR, SESHRS LUEATRAYOMRRS
P BAISEREAHECBRKICAZMAIE, ARSOBAERNSLTOLLEET, $h M2 ER K
PRI - RREE, AAMXRE. BERE, REBRLCASPHEICASLEBITASNZARAOIEAID
WTh, AREDBERERASETOLLEET, ££L, INSOEBTH-TH, BRERELCHAGREETE
RENBEVNZEEBERICITROVELEBEICE, BATEICOVTRABLETOTYURROA TR S,

1%/ G



tBEXE

2(011)890-7515 FAX(011)890-7516
BBy —EXXT—a>

(025)241-7261 FAX(025)241-7262

JeREX S
(076)252-9519 FAX(076)252-5458

RSB Y—EXAXT—3>

&(075)611-6211 FAX(075)611-6330
RSt

B (06)6458-9728 FAX(06)6458-6911
IERRERY —EXXT—2 3>

@(079)281-1141 FAX(079)224-3419

P ER
7(082)285-2111 FAX(082)285-7773

ARt

(022)353-7814 FAX(022)353-7834
HREHEET

B(03)3454-5521 FAX(03)5440-7783
W) || BT —EXXT -3
72(045)938-5420 FAX(045)935-0066

F-PR

RO MM —EXXF—2 3>

72(048)859-7521 FAX(048)858-5601

BRI Y —EXX T -5

B (054)287-8866 FAX(054)287-8484

shEBsc

(052)722-7601 FAX(052)719-1270

MEXE

7(087)831-3186 FAX(087)833-1240

MLt —EXRTF—> 3>

B(086)242-1900 FAX(086)242-5300

AMZ

7(092)483-8208 FAX(092)483-8228

B —ExE—8

RStz —EXRT—3>

(095)818-0700 FAX(095)861-7566

T78—Y—ERBRH

* W

EFESMEE RO

=g [

FAXES

052-719-4337

Eld=k %54 WES 2T LR T983-0005 AT EHEFX18EFEAMIE31 022-353-7814
JeAAX timEXE HWEEER T004-0041 #ALIEFERIRASHH2-1-18 011-890-7515
RREEEX T4—IRY—EXER T108-0022 EXER3-19-22<=FREZHE/L> 03-3454-5521
13| Y —EXX T~ T224-0053 HEEMERHX thiJAT3963-1 045-938-5420
RIMiAE S —EX T —Yar T338-0822 &LVEMHXHE2-21-10 048-859-7521
FBHSRY —EXXT -V T950-8504 HBMIPRXEAM2-4-10 BAR%EAREIGF| 025-241-7261
hEp it T4—IVRHY—ERR T461-8675 HBHEMHRXKMHES-1-14 052-722-7601
BRSY—EXXT—a> T422-8058 F4FEMBLAIX HE877-2 054-287-8866
hER At JEREX S LEEER T920-0811 £iR/\RET4L255 076-252-9519
RIFEMEE X 1t TA—IVEH—EXR T531-0076 ABRAILXAEHR1-4-13 06-6458-9728
MR Y —EXRT—2 3> T612-8444 REHKRXITHA+REHE 8 075-611-6211
IERRMERS Y —EXX T~V T670-0836 HEIETIHER6-76 079-281-1141
FROER T1—IVRH—EXR T732-0802 [LBMEXAM4-3-26 082-285-2111
LR Y —EX R T~ 3> T700-0951 AL XHF606-8 086-242-1900
hUE Y MERE LEEER T760-0072 SAATITEEAT1-9-38 087-831-3186
JUM TR T4—IWRY—EXR T812-0007 EMMIESXFILES-12-16 092-483-8208
Rt —EXX7—>3> T852-8004 RIATIALER 4-4 095-818-0700

022-353-7834

011-890-7516

03-5440-7783

045-935-0066

048-858-5601

0252417262

052-719-1270

054-287-8484

076-252-5458

06-6458-6911

075-611-6330

079-224-3419

082-285-7773

086-242-5300

087-833-1240

| 0924838208

095-861-7566

ZETH BBENST 72— —EXRIRB AT VL [ e

052-719-4333 —

X1 EH e 9:00~19:00  #kH(LXHMER)
X2 FH e 19:00~%9:00 kB (+AMER)

9:00~17:30
17:30~39:00

ZEERKA SR HERERI. REYR O AP ZXT 4 1S014001,

RUOEE S ZT L1S09001 DEEEERBIIH T,

1S0 9001
BUREAU VERITAS

Certification

R damwzanoﬂ/% m

“gpnoa®

5 UKAS
MANAGEMENT
SYSTEMS

EC97J1113 051

UKAS
MANAGEMENT
T
008




—ERMEEIXRE—Y

N |

—IN—35A42VTVZ7 LYU—X SF-PRH?

ERARLODFEFEFE

1. E—9ZRLCHELVERELIHIC
FNHOY BN BB EE UL RRCBENNIE o, SRR H T TBURBIIE | E £ BTHH< T,
E—SICIHREEBEHO TBOFEAD T, BRRHEESICHID B REESENLET

2. 400VIRE—5 D1 VI\—FEE)CDNT
(1) 400VHRE—5 %1 VI\—TEFE) 3 DIBEDERER
PWMAHODA VN\—FTl&. ERERICER T DY —JBEDNE—F DR FICRELET .
$5C. 400VIRE—5 DB RICIFT DY —IBECF O TR ZSILS DT ENHDEI DT WRDORMEHNUBEELILOET
(2) SF-PRIZ Tl RER TN A IO — IERDID DIEFRILZRIEL THOFT DT, 400ViRkA 2N\ —FEBEORLL TTRAVEITE T,
(3) BREEFDORRBICKD. E—FDiHFEEN 1250VZEBR DHEF. A ~/\—FD2REANCY — I BEZIHT DD T4 )LFZEFHELTIEE L,
LA VN - THRE T DIHEICE A TVav DY —IBEIF T« )L5%ZA 2\~ D2RACEFEL THREVLEE L,

3. e — I A XEEBERE TICOWVWT
AVN—5 EE—SRDEIRT — T YA THEITHE, O BER FICKOPIEDENESNE L Ao
EHTFRBERT (VO PEEBED2%U FEBBEIIT —T LA TERE A,
BEBT Vd=y3 X 1Y/ \—SEHEER(A)X 77— T ILEHERQ)

4. HHEEZIRIFEAIC DL T

(1) BFORHEF. 4BE—Y2HH. 2B E—4(3 1 ARREEERICKIRELTLIEE L.
(SF-PREDIZE . JU—AF (2. 5B EEDFETH ARFUVIDEHERIFEZIFEA)

(2) E—701VO#EFESHEFRE LR O KD PEREOHEZEZIFT I FICHBEE—F 3 A ERAICIRLVIAKG I ILESH T 2H8ET
BHDIEH. . HILERDHDBEEHHDET DT EHNIEEREEDRTEBRELLET . Fie. I/ )LDIEBEDIF4ABHNBERESNET DT,
STEMIEEHZSEOLET .

(3) BHLSEN T 7 FBEAFRI 2 F R & BALTHRZE L TLIZE WV BU. A (VAN MEZDZ VLT HET CER I 2158 (CIF2 AR T O3RN
HBEEOFET,

5. {REEDHAR L&
(1) RAIELT MEMAR | R, XG2S 1 85 BUAOLFNOELS T, S EEIC S B FRASICOEEL T MBERE t TR EET,
(2) {RAEAA P ERID SHREEDIES LA MBOH ELE T, Mt BB OMRICRET 2 EH TORKCHEIFLHORIN S B TV REFT,

I‘ Eﬁ%ﬁﬁﬁ%*i T 100-8310 EFHBFRERADA 2-7-3 (RREIL)

HEVWGDERTFENESZE

RN e S

T100-8310
T 060-8693

RREEHBFREXADON2-7-3 RREIL7EE)
AURMHRREIEZRTR4-1 (GEBELIL)

(03) 3218-6721
(011) 212-3785

T980-0011 EAHEEX E421-17-7 (L& EzE) (022) 216-4559
R4t T 330-6034 EWVeFMRREEIO1-2 BPARAEBETVERHTEDIDL)L) o (048) 600-5845
RIS T 950-8504 FRMPRXEAE2-4-10 (HA%ERSEIL) (025) 241-7227
pldiz5-2anl - T920-0031 BRMILES-1-1 ERIN—IEL) (076) 233-5502
HhERsZE  T451-8522 ZEERHANYBE6-1 (RERIL—tEY YD) (052) 565-3321
BHE - T471-0034 SHEM/IRAE1-5-10 (RIEZEEIL) (0565) 34-4112

T 530-8206

ABRMIERES2-2-2 (AHESE)L)

(06) 6347-2831

RE A T730-8657  LEMHXAE7-32 (ZvEALBEI) (082) 248-5345
PUEH T 760-8654 SITEE1-1-8 (BAESSRERATEIL) (087) 825-0055
FUMNSZAE oo T810-8686  fEMMARERM2-12-1 (ReL)L) (092) 721-2236

= E BB TEL FAXEITER

=k
AX

(ZHHE—-422257 L —LET)

DIFREVDIENKL SIS, BFEESZLBENDHIEEL,
<TELISZTAEE > = 9:00~17:00 BE~AR 9:00~16:30 M (+-H - REER)

BEEREHIE

~~~~~~~~~~~~~~~ 0536-25-0900

<FAXFLMTFEEN > =f9:00~17 100 BE~AR 9:00~16:30 ®W (+ B - \EER) BL. SEFHE

TR BRI T oorreeerreversssssmsseessssssmmeseessssne 0536-25-1258
=% ’. 1 8=y MIEBEHRY—ER [ZEBHFAY T
=% FA o AN =S THFAT ATl MRV EDRRRRINA. No—= > 5 27— LD

www.MitsubishiElectric.co.jp/fa/

SREH

EFREAVEDEROZIRH/LTOET, T XON—BROEELETZ TP
CADF—4FNSA I O—K. e 53—V JREDEBY—ERZZFAVELEITET,

N\ BEICHTDTER
AHaa Il N B EE LS BEIZBHVWWEZ2ZL 728
ZHAORNZ A THERGHZE] 2 k< Bk 72 X0,

L(#)01031-C 1403(MDOC)

ZOFRPIE, 20144E3 D FEATT

LS DY ENHNET OT, TR

B COFIRPN BT 72 S S D70l F
DI FAT AL FE TBI VW EhEL2E N,

20143 R1ER



